



美好社区

市场星报

2021年11月9日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(梁方 贺云龙 记者 沈娟娟)

11月25日是国际反家暴日,为了进一步提高女性对相关法律的认识,维护自身权利,树立女性美丽、自信的意识,11月6日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委联合安泰社会工作服务中心开展“做知法懂法用法,新时代自信女性”反家暴日主题活动,活动特邀社区律师、专业化妆老师给包河苑社区内的女性同胞进行授课。

社区法律顾问陈律师以生活化的语言,结合实际案件,针对反家暴相关法律进行普法,大家对自己在生活中遇到的疑难问题进行提问,陈律师给予了耐心解说。通过反家暴法律知识的普及,大家都

觉得很实用,也了解了如何在生活中很好的维权。

随后,吴家慧老师从思想上培养女性的美丽意识,深入浅出地展示化妆、服饰搭配等技巧,并答应继续做四节公益课程,系统地给大家讲解。

二楼的美妈们专心学习着,一楼的孩子静静地沉迷于绘画中,孩子们正认真地描绘着反家暴的主题百米画卷,在填涂中,孩子们进一步了解了反家暴的相关内容,通过绘画也很好地宣传了反家暴。

通过此次活动的开展,宣传反家暴的同时,也让女性同胞用法律知识武装自己的头脑,进而维护好自身权利,通过化妆等课程提升女性化妆技能和自信,让美妈们由内而外的自信起来,做新时代自信女性,营造健康、良好的家庭氛围。



7月1日~11月1日,合肥市大通路小学教育集团组织开展了为期4个月的“书香润心灵,阅读促成长”主题读书节活动。活动期间,该校四个校区开展了党史阅读读党史、晒晒我的读书卡、“创意书签”制作大赛等丰富多彩的读书节特色活动。

张鹏程 武海萍
记者 王珊珊

“三色管理”让空巢老人安心温馨

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐)“我心脏病又犯了,呼吸不畅,无力行走,孩子在广州,麻烦你下午带我到医院去看一下。”11月6日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区接到家住蜀山区西园新村空巢老人张金英的求助电话,工作人员钱伟下午两点赶到其家中,把老人搀扶到医院就诊,协助老人办好身体检查和住院等一切手续,并和他在外地的儿子取得联系,嘱咐老人有事马上给社区打电话。

“随着如今社会老龄化的增加,社区空巢老人也越来越多,最需要关心的就是空巢老人,社区里像张金英这样的事情会经常发生,平时他们子女不在身边,没有人照顾。”竹荫里社区党委书记孟霞介绍,

社区工作面广大,为了做到一户不漏,一人不落,应帮尽帮,社区采取“三色服务”管理模式,将辖区4862户居民分为三个类别,即“红黄绿”灯。红灯户为辖区具有示范引领作用的党员、退休干部、志愿者代表等,后期需要在社区治理中发挥各自的先锋带头作用;黄灯户代表安全警示,黄灯户为重性精神病、信访户等,需要社区网格员监督关注,定期上门了解情况;绿灯户为辖区低保、残疾、大病救助、空巢老人,需要社区关照人群,社区为他们开辟社区绿色救助通道,实行“随叫随到+主动服务”的管理机制,网格员化身“亲人”帮助空巢老人解决日常生活当中自己解决不了的问题。

二里街社区组织召开警民恳谈会

星报讯(吴炜 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟)为进一步密切警民关系,做好社区禁毒安全防范工作,提升群众安全意识和提高禁毒意识,树立正确的法制观念。近日,合肥市三里庵街道二里街社区联合三里庵派出所民警与社区工作人员及居民、党员代表共40余人,召开禁毒知识宣传讲座。

会前,社区工作人员将禁毒知识宣传资料发放到居民手中,通过播放禁毒宣传片和发放禁毒宣传资料,向居民朋友生动形象讲解了毒品的危害性,并列出了许多因吸毒而妻离子散、家破人亡的各类案例,加深了居民对毒品滥用的认识;由此引发居民党员群众要密切关注身边吸毒

人群、留意吸毒人群的动向,随时联系警官和社区工作人员,高度提醒大家要抵制毒品、远离毒品、珍爱生命!

此次警民恳谈会普及了禁毒知识,扩大了禁毒宣传覆盖面,进一步提升了居民群众对识别毒品、防范毒品、拒绝毒品的意识和能力,更有效地让居民群众深刻了解毒品带来的危害,“关爱生命 人人有责 从我做起”!

活动结束后,社区党委书记表示:今后会定期开展此类警民恳谈交流活动,力求治安服务更上一层楼,为建设和谐平安社区起积极带头作用。通过此次警民之间的交流与有效沟通,进一步拉近了警民关系,稳定了辖区治安状况。

三里庵街道开展空中缆线整治行动

星报讯(蔡晨晨 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟)空中缆线乱接乱拉、低挂垂落,不仅影响市容市貌,还存在安全隐患。为改善城市面貌,保障居民安全,从11月1日起,合肥市蜀山区三里庵街道开展空中缆线专项整治行动,有效清除辖区废弃线缆、规范架空及入户线缆。截至目前,该街道已整治空中缆线点位82处、清理废弃线缆500多米。

三里庵街道城市管理部相关负责人介绍说,前期,街道对辖区六个社区进行全面摸排检查,了解重点整治区域和整治点数,制定整治任务清单,积极与相关公司进行沟通,明确整治标准,确定整治方案。

整治期间,街道城市管理部工作人员密切配合专业人员,根据整治区域情况,有针对性地采取“清理、拆立、捆绑、入槽”等多种措施,精细化整治改造空中线缆,对需要保留的线缆进行捆扎,并统一线路走向和高度,确保安全美观整齐。同时,改善强弱电线路布设混乱、各种电线管交错缠绕,确保无线头裸露、私拉乱接现象。

绩溪路外贸二区是老旧小区,改造前小区空中缆线像“蜘蛛网”一样杂乱。通过缆线整治,不但消除了安全隐患,还提升了小区的环境。“美观多了,感觉小区一下子亮堂了。”小区居民刘阿姨对规整空中线缆的举措竖起大拇指。

据统计,截至目前,三里庵街道已完成空中缆线排查114处,治理空中缆线点位82处、清理废弃线缆500多米。目前,空中缆线整治工作仍在有序进行中。

肥东响导乡开展安全生产和消防安全检查

星报讯(张笑笑 记者 赵汗青)近日,肥东响导乡应急办联合响导乡市监局对乡辖区超市、服装厂、泡沫厂开展了安全生产大检查、消防安全大整治活动。

此次检查重点为消防设施配备是否齐全和足量;灭火器能否正确使用;室内电线是否存在私拉乱接;是否存在“经营、仓库、住宿”一体化场所等。

检查组针对各场所消防安全工作提出高度重视消防安全,加强日常监管,杜绝安全隐患;针对检查中发现的问题,切实抓好整改,防范化解隐患风险;加强针对性消防安全宣传教育培训,提高经营者和群众的消防安全意识和逃生自救能力。此次排查切实压实各方安全生产和消防安全责任,确保“双下降”目标的实现。

安徽双嘉集团拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我将于2021年11月16日(星期二)15时在我司拍卖厅(合肥市高新区玉兰大道777号双嘉大厦17楼1712)对以下标的公开拍卖(届时以拍品清单和特别说明为准):
一、拍卖标的:车辆一批共计9辆整体打包拍卖(不含车牌),参考价10.54万元(保证金5万元)
二、展示时间:2021年11月9日-11月15日。报名时间:自公告之日起至2021年11月15日16时止。有意竞买者缴纳公告中约定的保证金到我司指定账户后持有效证件至我司报名。竞买不成,保证金拍卖会后退还。
三、咨询电话:0551-63506020、18355150099。